



-Agrol d.o.o. je osnovan 1996. godine i za 16 godina rada ova firma je postala jedna od vodećih u oblasti snabdevanja vrhunskih voćara i vinogradara, i to vrhunskom uvoznom opremom. Ponosni smo da smo došli dotle da možemo zastupamo svetske lidere na našem tržištu kao što su Frustar, Sinclair, Greefa...

Imamo trenutno desetoro zaposlenih, a poslednje tri godine primali smo po jednog mladog stručnjaka sa Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu, sa smerova voćarstvo, poljoprivredna mehanizacija i agroekonomija, tako da smo osposobili mladu i ambicioznu ekipu koja može na najbolji mogući način da odradi svoj deo posla.

Ovim rečima, priču o Agrolu d.o.o. iz Temerina, koja se ubraja među vodeće firme u Srbiji, ali i u region, u sve zahtevnijem svetu savremene poljomehanizacije i poljoopreme, započinje njen vlasnik, magistar, Vladislav Princip.

-Trenutno Agrol ima tri važna sektora rada: projektovanje voćnjaka sa isporukom sadnog materijala, protivgradnih mreža i isporukama linija za sortiranje i pakirnim linijama za ono što se zove post-harvest oprema, tj, ono što ide u hladnjaču, iza berbe, skadišna tehnika i oprema za skaldištenje.

Gospodin Princip kaže da je firma Agrol bila svojevrsni pionir u ovom poslu, jer je prve protivgradne mreže postavila još 2004. godine u saradnji sa svetskim liderom u ovoj oblasti, kompanijom Frustar, i od tada kontinuirano snabdeva tržište sa protivgradnim sistemima, s tim što je već postigla dobru referentnu listu ne samo kod protivgradnih mreža nad jabukama, već i kod ostalih voćarskih kultura tipa krušaka, trešanja, borovnice, maline i drugih.

-To je dosta široka oblast delovanja, ali mi nastojimo da se i dalje specijalizujemo u tom pravcu. Prošle godine smo kupili specijalni bager u Italiji, sa specijalnim alatom sa vibro glavom, za pobijanje stubova, tako da i u tom delu sada imamo najsavremeniju mehanizaciju za postavljanje protivgradnih sistema. Imali smo nekoliko jako lepih montaža. Jedna je bila na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, druga u regiji Morovića i Kukujevaca, u ZZ „Graničar“, a treća u regiji Tavankuta, kod gospodina Branka Horvata. Lane smo postavili oko 80 hektara sa kompletnom protivgradnom zaštitom, počev od projektovanja sistema, isporuke sadnog materijala i kompletnog natkrivanja mrežama. To je bio rezultat koji je od strane naših inostranih partnera Frustara ocenjen najboljim ocenama. Agrol je proglašen za najboljeg stranog partnera u 2011. godini od strane ove kompanije Na osnovu tih rezultata u 2012. godini smo od ino partnera dobili sertifikaciju da smo osobljeni za samostalno projektovanje, isporuku materijala i za samosatlano postavljanje protivgradnog sistema.

-Druga jako važna oblast delovanja Agrola su linije za sortiranje, pri čemu zastupamo holandsku firmu Greefa, koja je svetski lider u sortiranju jabuke. Govorim o jabuci zato što je

ona najosetljivije voće koje ne sme da trpi nikakve udare i gde ne sme da dođe do oštećivanja. Najosetljivija jabuka je Zlatni Delišes na kojoj se svaka nepravilnost u sortiranju vrlo lako i brzo otkrije. Unazad tri godine smo postavili tri vrhunska sistema za sortiranje. Prvi veliki projekat je rađen u PDM "Agro fruit d.o.o". Pudarci, prošle godine smo kod gospodina Ćirića u firmi "Ćirić agrar" u Titelu postavili jednu veliku liniju, a pre nedelju dana smo potpisali ugovor za instaliranje linije za sortiranje u Kneževim vinogradima u Hrvatskoj. Već smo imali slične projekte u Makedoniji, Crnoj Gori, Hrvatskoj. Imamo otvorene tendere na kojima učestvujemo na Kosovu i Metohiji tako da se Agrol u ovom momentu definiše kao firma osposobljena da regionalno isporučuje opremu.

Linije za sortiranje holandske firme Agrol zastupa od 2005. godine i ima najbolje projekte u Srbiji. Osim linija za sortiranje, u ponudi ove firme su i linije za pakovanje i za to postoje referentni projekti sa mašinama za paletizaciju i laberiranje koje na svaki pojednični plod stavljaju male nalepnice sa znakom i porukom firme, u čemu su zastupnici američke firme Sinclair, koja ima evropsku centralu u Velikoj Britaniji.

Tu je još i uvoz vrhunskog sadnog materijala iz najpoznatijih evropskih rasadnika kao što su rasadnici iz Italije, Holandije i Hrvatske, iz Kneževih vinograda "Baranjski voćnjaci d.o.o.", najsavremeniji na teritoriji bivše Jugoslavije.

-Srpsko voćarstvo, pogotovo u proizvodnji jabuke je na evropskom nivou, što se u dobroj meri može obrazlagati i postavljanjem najsavremenijih sistema. Sve je jasnije da se samo primenom savremene tehnologije mogu postizati vrhunski rezultati. Ono što je jako dobro u uslovima svetske ekonomske krize to je da je proizvodnja hrane došla do potpunog izražaja i dok su druge privredne grane imale određena usporavanja i stagnaciju, dotle je voćarstvo išlo napred. Uz to, zadnjih desetak godina napravljen je veliki iskorak u odnosu na evropske trendove, a to je proizvodnja vrhunskog voća koje je namenjeno najprobirljivijim tržištima. Srbija tu ima još jednu prednost, jer ima ugovor o slobodnoj trgovinskoj razmeni sa ruskim tržištem, ne samo sa Rusijom, već i Belorusijom, Turskom, zemljama članicama CEFTA, tako da će još jedno vreme tražnja za jabukama biti na vrlo visokom nivou. I poznato je da je struktura mnogih zasada išla u smislu aktuelnih evropskih sorti. Mi smo ranije bili tradicionalni proizvođači Ajdared jabuka, a sada se okrećemo ka sortama koje su na evropskom tržištu tražene. To su sorte Zlatni Delišes (klon Rajders), Greni Smith, i jedna široka paleta crvenih sorti. U svim tim sortama smo mi isporučivali vrhunski sadni materijal koji rađa u godini sadnje, a već druge godine, tj. u godini iza sadnje rezultati su od 30 do 35 tona po hektaru, da bi u trećoj godini već dostigli 50 tona po hektaru. Zaista smo vrlo ponosnosni na sve ono što smo do sada uradili – naglasio je magistar Vladislav Princip.

Prošle godine u oktobru Agrol je za Kongres voćara Srbije u Vrnjačkoj Banji pripremio novi korporativni film PREZENTACIJA AGROLA koji se nalazi na You Tube Channel-u, i vrlo lepo opisuje delatnost ove firme, počev od uvoza sadnog materijala, projektovanja voćnjaka, postavljanja protivgradnih mreža, do instaliranja linija za sortiranje i nabavke prateće opreme i alatki. Ko god ima interesovanja za podizanje novih voćnjaka uvek je dobrodošao u Agrol po savet, a kasnije i na uspostavljanje poslovne saradnje, na obostranu korist i zadovoljstvo.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)